

# 对相亲节目有何看法 抢着买单还是虚晃一招 老人跌倒,扶还是不扶

70岁的爷爷为21岁孙女相亲支招,这些问题你怎么看?

**Q** 俗话说,“男大当婚,女大当嫁。”可要找到合适的人,还真不是件容易的事儿。为了让宝贝孙女早日找到“如意郎君”,70岁的袁先生写了19页的“相亲指南”。关于这份“指南”内容,你怎么看?

## 爷爷说 写“指南”是给孙女一些建议

袁先生和老伴儿住在西安城西南小巷附近。因家庭原因,孙女春妮(化名)从8个月大开始,就一直和他们一起生活。今年春妮21岁,大学毕业后在一家幼儿园当幼师。

6月初的一天晚上,老两口在一起看电视相亲节目,袁先生说:“现在娃们家的思想复杂,我想写个‘相亲指南’给春妮。娃小,没谈过对象,咱得给些建议……”老伴一听,立马赞成。几个晚上后,袁先生就把19页的“相亲指南”摆在了孙女面前。“我给娃读了三遍,边读边解释,她听得认真。”

袁先生解释:比如说“第一次约会见面,任凭他‘口若悬河,江湖乱道’”。头次见面,你先别说啥,他是胡吹乱编,还是有啥说啥,自己就暴

## 孙女说 要找到符合“指南”的人太难了

“我觉得,爷爷的‘指南’不但能用来找孙女婿,单位招聘也能用上。”春妮笑着说,她认真看了爷爷写的东西,认为里面很多条不但是找“女婿”的标准,也能看出一个人人品咋样、有没有爱心、讲不讲素质。“交朋友、招聘,不是也希望找这样的人吗?”

她认为,爷爷要求得特别细致,

## 别人说 遇见喜欢的,可能就顾不上了

小穆21岁,和春妮同岁,在西北大学读大三。看了“相亲指南”后,她说,袁爷爷真有心,哪个女孩儿都想找个人品好,有爱心,工作稳定的,可真要是遇见自己喜欢的,也许

# 武当山刻字者写道歉信认错

他们还说:以后再也不出去旅游了



武当山石壁上的刻字

“伊川一家6口”集体在武当山石壁上刻字留念一事,经媒体报道后,引来全国网友诸多批评。前日,记者辗转联系上了当事人所在村的村支书得知,这6人并非一家人,“从来没出去旅游过”,得知刻字一事影响了家乡形象,几人“羞愧难当”,专门写下道歉信认错。

### 景区刻字留念

由于石壁上刻下的地址是“伊川县白沙乡(注:实为白沙镇)叶村”,记者联系上了该村的叶支书。叶支书告诉记者,这6人并不是一

家的,其中4人是该村村民,另外两人是旅游路上遇到的伊川县老乡。4名村民中,张巧年龄最大,83岁了,“一辈子在家务农”,今年4月,儿媳闫秋玲专门带她出去玩,就和另外两名村民一起,开始了武当山之行。旅途中,四人又结识了两位老乡,遂结伴游玩,在刻字的石壁前,有人提议:老人一辈子才出来一次,留个纪念吧。这才刻了字。“我得知此事后,专门找了他们。听说这事全国都知道了,他们都后悔死了,说一辈子就出来这一回,丢这么大人,以后再也不出去了。”

### 写道歉信请求原谅

至于石壁上的字是谁刻的,记者获悉,那是只有小学文化的闫秋玲所写。闫秋玲还专门写了一份道歉信:“我家住农村,文化低,不知道在景区写字是不文明,给武当山景区造成了不好的影响,心里很难过,以后不再有这样的事情发生,向景区说声对不起,希望大家原谅。”

湖北省武当山特区景区管理局介绍说,近年来,景区乱贴、乱刻、乱画的现象时有发生。综合

## 大连化工厂爆炸 至少4人死亡

大连市金州区一化工厂15日晚6时左右发生爆炸,已造成至少4人死亡。据新华网

刘志军辩护律师:  
检方未提出量刑建议

自6月9日刘志军在北京市二中院出庭受审以来,围绕其涉案情节及最终会被判处何种刑罚,社会各界议论纷纷。

记者于前天下午采访了刘志军的辩护律师钱列阳,得知在此案中,检方并未提出量刑建议,而辩护律师也未就量刑的具体问题发表看法。目前,刘志军因其受贿行为而受到何种刑罚,尚不得而知。按法律规定,其涉嫌受贿金额6460万元,最高可处死刑。据《北京晚报》

## 骗取资金上百亿 嫌犯一审被判无期

济南市政府15日向记者通报,骗取银行、企业100多亿元资金的2010年“12·06”伪造金融票证案,14日由济南市中级人民法院进行了一审公开宣判,被告人刘济源被判处无期徒刑。

法院经审理查明,被告人刘济源自2008年11月至2010年11月,采取私刻存款企业、银行印鉴,伪造质押贷款资料、银行存款凭证、电汇凭证、转账支票及以企业的名义在银行开立账户,冒充银行工作人员,让企业向其控制的账户内存款等手段,骗取银行、企业资金共计101.3亿余元。案发后,依法追缴赃款赃物合计82.9亿余元。

法院认为,被告人刘济源的行为构成贷款诈骗罪、金融凭证诈骗罪、票据诈骗罪、诈骗罪。四罪分别判处无期徒刑,数罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

据新华社

## “彭州乌木案” 村民终审败诉

昨天,四川省高级人民法院对吴高亮、吴高惠诉彭州市通济镇政府“乌木”行政纠纷上诉一案,进行了宣判。法院裁定:驳回上诉,维持原裁定,本裁定为终审裁定。这标志着在本案乌木发现地究竟归谁的争议焦点上,吴高亮败诉。

去年2月份,四川彭州通济镇农民吴高亮称在自家承包地里,发现天价乌木。但镇政府否认乌木是在吴高亮的承包地里挖的,而是在河道里挖的。随后成都中院驳回了吴高亮关于乌木权属的起诉。

四川省法院认为,吴高亮姐姐吴高惠名下0026号承包地的位置虽与发掘6件乌木的河道相邻,但0026号承包地与河道之间有自然河岸相隔,乌木的发掘地应位于河道管理范围内。综合

## 向室友食物投饲料 女生自称有精神疾病

针对网络疯传的一女大学生向同寝室室友食物中投放“工业催肥素”事件,事发学校浙江树人大学表示,所投的物质为宠物饲料,肇事女生非故意为之,称自己患有精神疾病,目前已回家治疗;同时室友没有吃被添加饲料的食物,未造成身体伤害。据新华社